
PEQUENA COELHA 

By Olga Roskoshnaya 



ABREVIAÇÕES, PONTOS EMPREGADOS: 

• carr - carreira
• am - anel mágico
• corr - correntes
• pto(s) - ponto(s)
• pb - ponto baixo
• pbx - ponto baixíssimo
• pa - ponto alto
• mpa - meio ponto alto
• aum - aumento
• dim - diminuição
• BLO - pegando somente as alças de trás dos pontos

FLO - pegando somente as alças da frente dos pontos
• ( ) - total de números de pto(s) na carr trabalhada
• x - vezes (solicitado dentro dos parênteses)

MATERIAL 

• Agulha 1,75 mm (coelha) e 1,6 mm (vestido)

• Fios de algodão, compatíveis com a agulha, nas cores:

- Off white

- Verde

- Azul/Jeans

- Rosa

-Amarelo

• Fio para bordado na cor preta, rosa e marrom
• Marcador de pontos
• Alfinetes
• Tesoura
• Agulha de tapeçaria
• Enchimento



� Informativo, SOS Traduções! 
As cores para uso nesse amigurumi são como citadas na receita original. Já as tonalidades (nuance é sinônimo) de 
cada cor diferem ou mesmo não são fiéis, visto que as numerações das cores e as marcas de fios enumerados nas 
receitas não existem ou ainda são difíceis de encontrar em nosso país. 
Exemplo: Cor=> azul 
Tonalidade ou nuance=> claro, escuro, ciano, turquesa, bebê, cobalto, petróleo, marinho, violeta, esverdeado, royal, r 
piscina, cobalto, etc. 

CABEÇA 

Com a cor off white 

Carr 01: 6 pb no am (6) 

Carr 02: (aum) x6 (12) 

Carr 03: (pb, aum) x6 (18) 

Carr 04: (2 pb, aum) x6 (24) 

Carr 05: (3 pb, aum) x6 (30) 

Carr 06: (4 pb, aum) x6 (36) 

Carr 07: 36 pb (36) 

Carr 08: (5 pb, aum) x6 (42) 

Carr 09-14: 42 pb (42) 6 voltas 

Carr 15: (5 pb, dim) x6 (36) 

Carr 16: (4 pb, dim) x6 (30) 

Coloque enchimento firmemente. 

Carr 17: (3 pb, dim) x6 (24) 

Carr 18: (2 pb, dim) x6 (18) 

Carr 19: (pb, dim) x6 (12) 

Finalize com pbx. 

Arrematar, cortando e escondendo o fio. 

Coloque enchimento firmemente. 

CORPO 

Com a cor off white. 

Carr 01: 6 pb no am (6) 

Carr 02: (aum) x6 (12) 

Carr 03: (pb, aum) x6 (18) 



Carr 04: (2 pb, aum) x6 (24) 

Carr 05: (3 pb, aum) x6 (30) 

Carr 06: (4 pb, aum) x6 (36) 

Carr 07 - 1 O: 36 pb (36) 4 voltas 

Carr 11: (4 pb, dim) x6 (30) 

Carr 12: 30 pb (30) 

Carr 13: (3 pb, dim) x6 (30) 

Carr 14: 24 pb (24) 

Coloque enchiemento firmemente. 

Carr 15: (2 pb, dim) x6 (18) 

Carr16: 18pb(18) 

Carr 17: (pb, dim) x6 (12) 

Finalize com pbx. 

Arrematar, deixando um longo fio para costurar. 

Coloque enchimento firmemente. 

CAUDA 

Com a cor off White 

Carr 01: 6 pb no am (6) 

Carr 02: (aum) x6 (12) 

Carr 03: 12 pb (12) 

Carr 04: (dim) x6 (6) 

Finalize com pbx. 

Arrematar, deixando um longo fio para costurar. 

BRAÇOS (faça dois) 

Com a cor off White 

Carr 01: 7 pb no am (7) 

Carr 02 - 07: 7 pb (7) 6 voltas 

Coloque enchimento firmemente com o auxilio de uma vareta. 

Carr 08: dim, 5 pb (6) 



Coloque mais um pouco de enchimento. 

Feche os 6 ptos com uma agulha de tapeceiro e esconda o fio. 

PERNAS (faça duas) 

Com a cor verde 

Carr 01: 7 pb no am (7) 

Carr 02: (aum) x7 (14) 

Com a cor off white 

Carr 03: BLO 14 pb (14) 

Carr 04: 14 pb (14) 

Carr 05: 3 pb, 4 dim, 3 pb (10) 

Carr 06: 3 pb, dim, 3 pb, dim (8) 

Carr 07: 3 pb, aum, 3 pb, aum (10) 

Carr 08 - 1 O: 1 O pb (1 O) 3 voltas 

Carr 11: (dim) x5 (5) 

Coloque enchimento firmemente. 

Feche os 5 ptos com uma agulha de tapeceiro e esconda o fio. 



ORELHAS (faça duas) 

Parte interna 

Com a cor verde 

Faça 15 corre siga: 

Carr 01: a partir do quarto elo a contar da agulha, faça: 4 mpa, 

5 pa, 2 mpa, 3 mpa no mesmo pto base, e no outro lado das 

corr: 2 mpa, 5 pa, 3 mpa, aum-mpa (não faça a união da carr) 

Arrematar, cortando e escondendo o fio. 

Parte externa 

Com a cor off white 

Faça o mesmo feito para a parte interna, mas NÃO corte o fio. 

Vamos unir duas peças de cores diferentes, coloque avesso com avesso, e faça pb por toda volta. Nos 
cantos e na ponta das orelhas deverá ser feito aumento. 

Carr 02: aum, 11 pb, 3 pb no mesmo pto, 11 pb, aum 

Arrematar, deixando um longo fio para costurar. 

Arrematar, deixando um longo fio para costurar. 

Junte as extremidades inferiores das orelhas e costure com agulha de tapeceiro, como mostra as fotos 
na próxima página. 



Marque dois ptos entre as linhas 10 e 11, com 6 ptos entre eles. 

Insira a agulha na parte inferior da cabeça até opto direito, borde 
o olho conforme mostrado nas fotos abaixo. Em seguida insira a
agulha no segundo pto

Borde o segundo olho, conforme fotos abaixo. 

Em seguida insira a agulha na parte inferior da cabeça, no mesmo local do início. 

Amarre as pontas do fio com dois nós e esconda-as dentro da cabeça com ajuda da agulha de 
tapeçaria. 

NARIZ 

Borde na carr 12. Insira a agulha na parte inferior da cabeça entre as carr 11 e 12, com dois ptos de 
distância dos olhos. A largura é de 2 pb. Borde conforme as fotos abaixo. 

Esconda as sobras de fio dentro da cabeça, como feito no olhos .. 



As partes do coelho estão prontas, resta apenas costura-las! 

E é claro que vamos vestir o coelho e decorar com uma flor. 

Então, vamos começar! 

Coloque as orelhas no topo da cabeça, prenda-as com alfinetes e costure como 
mostrado nas fotos acima. Ao final esconda o fio dentro da cabeça. 

Prenda a cabeça ao corpo com alfinetes e costure como nas fotos - coloque mais 
enchimento se necessário no pescoço. Esconda o fio dentro da cabeça. 

Marque os lugares onde será costurado os braços e as pernas com 
alfinetes. 

Braços: costurados entre as carr 14 e 15 do corpo, ficará 9 ptos entre os 
braços na parte da frente do corpo. 

Pernas: costuradas entre as carr 05 e 06, ficará com 19 ptos de distância 
entre eles na parte da frente do corpo. 

Verifique se pernas e braços estão simétricos. 



Use o fio off white para costurar os braços. 

Passe o fio por um braço, retome no pto ao lado no mesmo braço. Insira a agulha no corpo saindo no 
outro lado no pto correspondente. Passe o fio pelo segundo braço voltando com ele no pto ao lado. 
Passe pelo corpo saindo no pto original. Dê um nó nas pontas dos fios, puxe bem para firmar os 
braços. Mais um nó e leve as sobras para dentro do corpo. 

Faça o mesmo procedimento para as pernas (abaixo). 

Cauda 

Costure na traseira, conforme a foto. 

Bochechas 

Borde com fio rosa. 

Use dois ptos de comprimento, entre as carr 12 e 
13 da cabeça. Esconda os fios dentro da cabeça. 

Pronto! 



FLOR 

Com a cor amarela. 

Carr 01: 5 pb no am (5) 

Com a cor rosa. 

Carr 02: (3 corr, aum-pa no mesmo pto da corr iniciais, 3 corr, pbx no próximo pto,) x5 (5 pétalas) 

Arrematar, cortando e escondendo o fio. 

Tiara 

Com a cor amarela. 

Corte o fio do tamanho desejado e costure no verso da flor - foto 1 

Costure na cabeça em forma de tiara 



VESTIDO 

Com a cor azul/jeans 

Trabalhar em linhas. 

As 3 corr iniciais contam como pa. 

Faça 27 corre a partir da quarta corr: 

Linha 01: 2 pa, (aum, pa) x11 (36 com as 3 corr iniciais) - fotos 1 - 2 

Linha 02: 3 corr, virar, 4 pa, 3 pa no mesmo pto base, 3 corr, pular 6 ptos base, 3 pa no mesmo pto base, 
10 pa, 3 pano mesmo pto base, 3 corr, pular 6 ptos base, 3 pano mesmo pto base, 5 pa (38 com as corr) 

Linha 03: 3 corr, virar, 5 pa, aum-pa, 5 pa, aum-pa, 12 pa, aum-pa, 5 pa, aum-pa, 6 pa (42) - fotos 3 e 4 

Linha 04: 3 corr, virar, 41 pa (42) 

Linha 05: 1 corr, FLO 3 pb no mesmo pto base por toda a linha 

Arrematar, cortando e escondendo o fio. 

Amarre na linha 01 em cada lado, fios da mesma cor do vestido. 

Coloque o vestido na coelha e amarre. 

Se preferir use botão ou velcro. 

Pronto! 




